

Худшие главы Бурятии в июне: рейтинг Бабра

Знаменитые антирейтинги глав муниципалитетов Бурятии возвращаются на Бабр.

По многочисленным просьбам читателей с начала 2022 года мы снова будем оценивать качество работы глав районов и городов республиканского значения. Но в обновленном формате — теперь в выборе худших участвуют и читатели, голосующие в телеграм-канале «Бурятия. Дальше некуда».

Поехали.

3. Чингис Маншеев, Тункинский район



Лидер майского рейтинга, в июне Чингис Маншеев решил отдохнуть и довольствуется лишь бронзой. Но и в этот раз его есть за что помянуть добрым словом.

Туалеты. Как много в этом слове! Но в Тункинском районе их нет, и для их создания генерируются целые без пяти минут нацпроекты, которые превращаются в лучшем случае просто в провалы, в худшем — в распилы. Как повезет, но туалетов все равно нет.

В попытке построить что-то приятнее дырки в земле главе Маншееву всячески способствовал министр туризма Бурятии Алдар Доржиев, но и у него ничего не вышло. Оба -выкормыши Ивана Альхеева, тункинского Дона Корлеоне, но туалетная магия им пока не по силам. Хотя, по слухам, парочка кабинок в этой туристической Мекке все же найдется — главное не провалиться в открытый люк в процессе поисков.

2. Чингис Цыренжапов, Еравнинский район



Молодой Цыренжапов возглавил район в 2021 году, сменив на этому посту своего многолетнего начальника по администрации Цыденжапа Шагдарова. Пока впечатление удручающее — похоже, юноша работает по конспектам бывшего босса, который прославился тем, что начал получать призывы к отставке уже вскоре после победы на выборах.

Первый — и очень тревожный звоночек для еравнинцев — то, с какой легкостью Цыренжапов буквально сдал район московским боссам ГОКа «Озерный». В своем стремлении выкачать ресурсы озера края до капли связанные с крупным строительным холдингом «ПИК» дельцы за несколько месяцев привели в негодность одну из основных районных дорог — Улан-Удэ—Сосново-Озерское.

Большегрузы компании сделали проезд по трассе пыткой для еравнинцев. Шагдаров о проблеме с самого начала знал, но ничего не делал — сила московских денег чрезвычайно убедительна. Грустная история в худших колониальных традициях; с таким главой-приспособленцем еравнинцы далеко не уедут — и в прямом, и в переносном смыслах.

1. Игорь Шутенков, Улан-Удэ

Настоящее возвращение легенды. Игорь Шутенков был завсегдатаем анти-рейтингов Бабра в их старом формате, но в новой редакции дебютирует лишь сейчас. Признаем, что ранее в 2022 году Шутенков держался относительно неплохо, но надолго его все равно не хватило. В июне основатель ставшего притчей во языцах Города для людей выстрелил пулеметной очередью фейлов и сходу вскочил на первое место. На опыте, так сказать.

Во-первых, в Улан-Удэ резко начали рассыпаться дороги — те самые, что прокладывали прошлым летом. Нам это говорит о двух вещах: пристрастии шутенковской команды к присвоению казенного и получению откатов, а также о неспособности администрации проконтролировать подрядчиков. Хотя не исключено, что первым было промотивировано второе.



Фото: 'Номер один'

Во-вторых, сборная Бурятии по квиддичу. Да даже бог с ним, подметанием луж самим по себе — кого этим удивишь в российской провинции? Но чтобы выпустить на войну с «большой водой» целую бригаду... Истинно почерк самого российского мэра, насколько это вообще возможно.

В-третьих, день города оставил у улан-удэнцев горестный осадок. Попытка выпендриться заказом из Москвы модного у дошкольников поп-певца Хабиба вызвала негодование и у патриотов Бурятии, обиженных игнором действительно талантливых местных исполнителей, и у обычных людей, не понимающих, откуда у нищего бюджета лишний миллион рублей на эту бессмысленную мишуру.

Местных в итоге так и не позвали, а с Хабибом провернули аферу — якобы оплатить его выступление вызвался некий спонсор, пожелавший остаться анонимным. Дешевая уловка — ни одна бурятская компания не возьмет на себя такие расходы без гарантий выгоды для себя, а тем более меценат. И нет, дело не в национальных особенностях, а в том, что в бедной республике бросаться деньгами просто не принято.

Особенно для того, чтобы выгораживать всяких там неумелых мэров.

Кто бы ни заплатил за Хабиба, а к его выступлению город все равно оказался не готов. Хедлайнера выпустили на сцену так поздно, что улан-удэнцы не смогли уехать после него домой — работа общественного транспорта допоздна оказалась враньем администрации. Ну и да, в Городе для людей дела с общественными туалетами обстоят не сильно лучше, чем в богоспасаемой Тунке — говорят, празднующая толпа облюбовала той праздничной ночью все темные переулки столицы республики.

Абсолютный лидер рейтинга худших в июне. С возвращением, Игорь Юрьевич. Мы скучали.

Выбор читателей

И снова оценка читателей и редакции Бобра в выборе худшего главы месяца сходится — хотя одно без другого здесь никак, ведь итоговый вердикт мы выносим и с учетом открытого голосования. Да, это Игорь Шутенков — с большим отрывом (68%) и без шансов для преследователей.

Второе место по мнению читателей должен был получить все-таки Чингис Маншев (20%), а третье, соответственно, Чингис Цыренжапов (12%). Но мы решили, что тункинский гуру менеджмента свое еще взымет, а молодым дорогу тоже надо давать.

Вскоре читателям предстоит выбирать уже аутсайдера по итогам июня — голосование также пройдет в Телеграм-канале [«Бурятия. Дальше некуда»](#).



Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЖКХ, СКАНДАЛЫ, БУРЯТИЯ 34199 13.07.2022, 23:59

URL: <https://babr24.com/?IDE=231760> Bytes: 7342 / 6508 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)